

ПРЕМИЯ ЛАУРЕАТАМ В Р У Ч Е Н А

Как всегда, праздничным и ярким был спектакль «Мы хотим танцевать», который театр оперетты Кузбасса показал зрителям 19 ноября. И все-таки все было немножко не так, как в любом из сорока предыдущих спектаклей: в этот день и на сцене, и в зрительном зале была особая, приподнятая атмосфера.

А когда отгремели аплодисменты зрителей, на сцену поднялся первый секретарь обкома ВЛКСМ Н. Сизых. Он сердечно благодарит создателей спектакля за интересную работу и поздравляет их с присуждением премии «Молодость Кузбасса».

Дипломы лауреатов премии «Молодость Кузбасса» вручаются коллективу театра, постановщику спектакля главному режиссеру Т. Гогава, главному дирижеру заслуженному деятелю искусств РСФСР Е. Лугову, балетмейстеру Н. Громову, хормейстеру И. Юревич. Юбилейными и Почетными грамотами обкома ВЛКСМ отмечено участие в спектакле многих артистов театра.

С теплыми словами благодарности от имени коллектива театра выступила солистка балета Г. Белякова.

Ю. ЛЮСИН.